
Excel-Partnerprogramm - Europa

Excel ist eine erstklassige, leistungsstarke End-to-End-Infrastrukturlösung, die 
ohne Kompromisse entwickelt, hergestellt, unterstützt und geliefert wird.
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Einführung in Excel
Excel ist eine erstklassige, leistungsstarke End-to-End-Infrastrukturlösung, die ohne Kompromisse 
entwickelt, hergestellt, unterstützt und geliefert wird.

Excel wird von einem Team von Branchenexperten geleitet, die sicherstellen, dass die neuesten Innovationen und 
Fertigungsmöglichkeiten implementiert werden, um die Industriestandards für Qualität und Leistung, technische Konformität und 
einfache Installation und Nutzung zu übertreffen.

Mit dem Schwerpunkt auf Kompatibilität und Standardkonformität 
“vom Kabel bis zum Rack”, Zuverlässigkeit und Produktverfügbarkeit ist 
Excel die vertrauenswürdige Komplettlösung. Seit der Einführung der 
Marke auf dem britischen Markt im Jahr 1997 hat Excel ein beachtliches 
Wachstum erlebt und wird in über 80 Ländern der Welt verkauft. Excel 
hat Niederlassungen in Birmingham, St Neots und City of London in 
Großbritannien sowie in Dubai in den Vereinigten Arabischen Emiraten. 
Neben diesen Niederlassungen arbeitet das internationale Excel-
Vertriebsteam vor Ort mit unseren geschätzten Excel-Vertriebspartnern 
in ganz Europa zusammen, um unsere Verkabelungspartner auf dem 
gesamten Kontinent zu unterstützen.

Der kometenhafte Aufstieg der Marke spiegelt die weltweit wachsende Nachfrage nach einem zuverlässigen, normgerechten und 
leicht verfügbaren strukturierten Verkabelungs- und Racking-System wider. Excel ist in der Lage, diesen Mix über eine wachsende 
Zahl von Vertriebshändlern und Integratoren zu liefern, die die Marke zu einer zunehmend praktikablen Option machen. Mit dem 
Schwerpunkt auf Systemleistung, unabhängiger Überprüfung und einer 25-jährigen Produkt- und Anwendungsgarantie ist es leicht 
zu erkennen, warum dieses System bei vielen Installationen in Behörden, im Bildungswesen, im Einzelhandel, im Finanzwesen und 
in Unternehmen die erste Wahl ist, wenn es von einem Excel-Partner installiert wird.

Excel ist die 
vertrauenswürdige 
Komplettlösung.

Excel-Markenwerte
l Bewährt: normenkonforme Produkte mit unabhängiger Prüfung durch Dritte, z. B. Force 

Technology (ehemals Delta) und 3P.

l Angenommen: Zahlreiche Referenzstandorte in der ganzen Welt.

l Kompatibel: ein End-to-End-System, das von einem einzigen Unternehmen mit einer 
einzigen Garantie unterstützt wird und von Racks bis hin zu Kupfer-, Glasfaser- und 
Sprachverkabelungssystemen Unterstützung und Sicherheit bietet.

l Flexibel: von Kupferkabeln der Kategorien 3 bis 8 und optischen Systemen von 
konventionellen Multimode-OM1 bis OM4 und Singlemode-OS2, PON-Systemen 
bis hin zu vorkonfektionierten MTP-Systemen mit hoher Dichte und hochflexiblen 
Glasfasersystemen, Racks und intelligenten Stromverteilern.

l Zuverlässig: Weltweites Partnerprogramm, 25-Jahres-Garantieprogramm, technischer 
Support vor und nach dem Verkauf, Produktentwicklungsprogramm mit mehr als 22 
Jahren Laufzeit, Überprüfung durch Dritte als Standard für alle wichtigen Lösungen.

l  Verfügbar: Weltweite Verfügbarkeit über Excel Distribution Partners für sofortige 
Lieferung.

l  Nachhaltig: Nachhaltigkeit ist ein zentrales Thema bei allen Aktivitäten von Excel, vom 
Produktdesign über die Produktverpackung bis hin zu Kommunikation und Aktivitäten.



without compromise.

Die Excel-Lösung
Excel bietet eines der umfangreichsten Sortimente an 
passiven Verkabelungsprodukten auf dem Markt an, die für 
Installationen in Rechenzentren, Unternehmen, auf dem 
Campus und in Produktionsumgebungen geeignet sind:

l Kategorie 8 S/FTP 

l Kategorie 7A S/FTP

l Kategorie 6A F/FTP, U/FTP, S/FTP und U/UTP

l Kategorie 6 U/UTP und F/UTP

l Kategorie 5e U/UTP und F/UTP

l Enbeam Multi- und Singlemode-Glasfasersysteme

l FTTx-Lösungen

l Enbeam MTP-Lichtwellenleitersysteme mit hoher Dichte 
und Vorkonfektionierung

l Excelerator Vorgefertigte Faser

l Geblasene optische Fasersysteme

l Sprachverkabelung und Zubehör

l Environ Wand- und Standregale

l Environ 2 Pfostenrahmen

l Intelligente und Standard-Stromverteilungseinheiten

Excel-Garantieprogramm
l 25 Jahre Produkt- und 

Anwendungsgarantie als Standard 
auf alle Installationen, die von 
einem akkreditierten Excel-Partner 
durchgeführt werden.

l Die umfassende Garantie bietet 
Unterstützung und Sicherheit, von 
Racks bis hin zu Kupfer-, Glasfaser- 
und Sprachverkabelungssystemen.

l Die Link-Garantie wird standardmäßig gewährt, eine 
Channel-Garantie kann vorbehaltlich der Verwendung 
von Excel-Patchkabeln und einer vorherigen 
Rücksprache mit unserem technischen Support-Team 
gewährt werden.

l Ausgestellt nach den aktuellen von ISO und EIA/TIA 
veröffentlichten Normen.

l Bandbreitengarantie. Die Garantien für die Kategorie 6A 
beispielsweise gewährleisten die Unterstützung aller 
aktuellen und zukünftigen Anwendungen, die für den 
Betrieb mit bis zu 500 MHz ausgelegt sind.

l Garantieanträge werden in der Regel innerhalb von 5 
Arbeitstagen bearbeitet.

Die 25-jährige Produkt- und Anwendungsgarantie von 
Excel gilt nur, wenn die Systeme von akkreditierten und 
zugelassenen Excel Cabling Partnern entworfen, installiert und 
getestet werden.

Garantien werden nur nach einer Prüfung der Testdaten und 
nach Ermessen des technischen Supportteams von Excel nach 
einer Prüfung vor Ort erteilt. In jedem Fall müssen 100 % der 
Verbindungen, die eine Garantieunterstützung erfordern, 
getestet werden.

CAT6 CAT6A CAT7A CAT8CAT5e FIBRE VOICE PON

JAHRE 
GARANTIE
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Excel Akkreditierte Partner   
Das Excel-Partnerprogramm bietet zwei Akkreditierungsstufen.

Excel Verkabelungspartner (ECP) – Diese Organisationen sind erfahrene Anbieter von Design-, Installations- und 
Testdienstleistungen für die gesamte Palette der passiven Kupfer-, konventionellen, vorkonfektionierten und 
hochdichten MTP-Glasfaserlösungen von Excel.

Excel-Vertriebspartner (EDP)  – Diese Organisationen fungieren als lokale Support- und Servicezentren für die 
Excel-Partner in ihren Gebieten. Sie bieten Verkauf und technische Unterstützung an und halten Lagerbestände der 
wichtigsten Produktlinien vor, um die Nachfrage schnell und effizient zu bedienen.

Eine Voraussetzung für den Excel-Partnerstatus ist die 
Ausbildung. Um ein Excel Cabling Partner in Europa zu 
werden, müssen Ingenieure ein solides Verständnis für die 
Entwicklung, Installation und Prüfung einer End-to-End-
Infrastrukturlösung nachweisen.

Dies wird überprüft durch:

l Vorlage einer anerkannten Branchenzertifizierung *

l Teilnahme an einer persönlichen, praktischen Schulung mit 
Ihrem Excel-Kundenbetreuer

* Bitte sprechen Sie mit Ihrem Excel-Kundenbetreuer, um weitere 
Informationen darüber zu erhalten, was wir als anerkannte 
Branchenzertifizierung betrachten.

Dieser Nachweis muss alle zwei Jahre erbracht werden, um 
sicherzustellen, dass die Techniker mit den örtlichen Vorschriften 
und den besten Installationsverfahren vertraut sind.

Sobald der Partnerstatus verliehen wurde, können ECPs die 
umfassende 25-Jahres-Garantie für Kupfer-, Glasfaser- und 
Sprachinstallationen sowie für Environ-Racks übernehmen, 
wenn diese als Teil einer Excel-Gesamtlösung installiert 
werden.

In dieser Broschüre finden Sie Einzelheiten zu den 
Merkmalen und Vorteilen, die Ihnen die Teilnahme am Excel-
Partnerprogramm bietet, sowie zu den Anforderungen, die 
Sie erfüllen müssen, um Ihre Akkreditierung zu erlangen und 
zu erhalten.

In Europa sind die Excel-Vertriebspartner weltweit strategisch 
positioniert, um lokale ECPs zu bedienen.



without compromise.

Partner-Vorteile

Excel-Verkabelungspartner 
(ECP) 

Excel-Vertriebspartner 
(EDP)

Zugang zum Partnerbereich der Excel-Website X X

Zugang zur Excel-Enzyklopädie X X

Sonderpreise (nach dem Ermessen Ihres Kundenbetreuers) X X

Regelmäßige Kommunikation per E-Mail über neue Produkte und Dienstleistungen X X

Technischer Support vor und nach dem Verkauf per Telefon und E-Mail X X

Unterstützung bei der Angebotsabgabe vor dem Verkauf  X

Kostenlose Excel-Literatur über den Partnerbereich erhältlich X X

Zugang zu Excel-Demonstrationseinrichtungen in Großbritannien und Dubai X X

Programm zur Projektregistrierung X X

25-Jahres-Garantieprogramm - nur für Produkt und Anwendung * X

Ausstellung der Garantiebescheinigung innerhalb von 5 Arbeitstagen ** X

Marktentwicklungsfonds (MDF) Auf Antrag Auf Antrag 

Partner-Anforderungen

Excel Verkabelungspartner 
(ECP) 

Excel-Vertriebspartner 
(EDP)

Jährliche Einnahmenverpflichtung (gemessen von Januar bis Dezember) >30.000 € pro Jahr Auf Antrag

Erstellung eines 12-monatigen Geschäftsplans, der vierteljährlich überprüft wird X

Vorlage einer anerkannten Branchenzertifizierung
oder
Teilnahme an einer persönlichen, praktischen Schulung mit dem Excel Account Manager

X

Aktualisierung der Branchenzertifizierung/Abschluss der Excel-Schulungsmodule alle zwei Jahre X

Jederzeit den vereinbarten Umfang und die Breite der Bestände vorhalten X

Erlauben Sie Excel-Mitarbeitern den Zugang zu Vertriebs- und Marketingmitarbeitern X

Förderung der Marke Excel durch Mitarbeiter der Geschäftsentwicklung, die 
Unternehmenswebsite und regelmäßige Marketingaktivitäten

X

*  Die vollständigen Einzelheiten entnehmen Sie bitte den Excel-Garantiebedingungen. 
**   Vorbehaltlich der Beantragung der Garantie gemäß den veröffentlichten Bedingungen 
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Excel-Partnerbereich
Akkreditierte Excel-Partner können den 
Partnerbereich der Excel-Website nutzen, wo 
sie Zugang zu den folgenden Informationen 
haben:

Gewährleistungsprogramm

Excel-Partner können sich ein Excel 
der Garantieantrag wird innerhalb 
von 5 Arbeitstagen bearbeitet und ein 
Garantiezertifikat versandt.

Markenliteratur

Die gesamte Palette der Excel-Literatur, 
einschließlich der Produktdatenblätter und 
Broschüren, kann mit dem Logo und den 
Adressdaten von Excel Partners personalisiert 
werden.

Der Partner muss lediglich sein Firmenlogo 
und seine Adressdaten hochladen, und jedes 
PDF wird automatisch mit seinen Daten 
personalisiert.

Excel-Marketing-Materialien

Im Excel-Partnerbereich steht eine 
umfassende Auswahl der neuesten Bilder 
und Grafikdateien zum Download bereit. 
Excel-Partner dürfen diese Bilder für ihr 
eigenes Marketingmaterial verwenden.



without compromise.

Partner-Zertifikat
Sobald Sie akkreditiert sind, können Sie Ihr Excel-Partner-Zertifikat aus dem 
Excel-Partnerbereich herunterladen. Sollten Sie jemals eine zusätzliche Kopie 
Ihrer Akkreditierungsurkunde benötigen, können Sie diese im Partnerbereich 
herunterladen. Bitte beachten Sie, dass wir keine Zertifikate für einzelne Ingenieure 
ausstellen. Alle Excel-Zertifikate werden nur auf Unternehmensebene ausgestellt.

Um sich als Excel-Partner in Europa zu bewerben, müssen Sie mit Ihrem Excel Account Manager 
sprechen.

Dort wird man Ihnen mitteilen, welche Unterlagen Sie für Ihre Bewerbung benötigen, und diese 
an die zuständigen Teams von Excel Networking weiterleiten.

Sobald Ihr Antrag von unserem Team geprüft und genehmigt wurde, werden Sie per E-Mail und 
von Ihrem Kundenbetreuer benachrichtigt. Dieser Vorgang kann fünf Arbeitstage dauern.*

*  If a company is attending a face-to-face hands-on training session with an Excel Account Manager as 
part of their onboarding process, the application will be processed within five business days of this 
training taking place, unless agreed otherwise.

Excel 25 Year Product Warranty

Excel hereby provide a twenty five year warranty for the structured 
cabling product as detailed on the Project Schedule.

Installed by:

Partner Number:
Warranty Start Date:
Warranty Expiry Date*:
Warranty Registration:

* Warranty Expiry Date is the last day that the warranty applies to the system excluding Power Distribution Units. Power  Distribution 

Units are covered by a 3 year, return to supplier, warranty.

Signed on behalf of Excel: Andrew Percival, Managing Director

Date:

Sprachverkabelung

Environ Racks und Open Frames

Stromverteilungseinheiten

Enbeam-Glasfaserverkabelung

Kupferverkabelung

Excel-System-Angebot

Wie man Excel-Partner wird
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